

Errata nº01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº01/2023 – EDITAL PARA FOMENTO ÀS AÇÕES CULTURAIS
A Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo, informa a seguinte retificação do EDITAL nº.01/2023, referente ao edital para o concurso público destinado à seleção de projetos para firmar termo de execução cultural com recursos da lei Paulo Gustavo, com base na Lei Complementar 195/2022, no Decreto 11.525/2023 e no Decreto 11.453/2023, publicado no Diário Oficial da União em 26 de setembro de 2023:

Na cláusula 4 do edital, onde se lê " As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas entre 25 de setembro a 08 de novembro de 2023", leia-se " As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas entre 27 de setembro a 10 de novembro de 2023", conforme cronograma disponibilizado na cláusula 14 do edital. A Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo ressalta que a presente alteração foi publicada nos mesmos canais da publicação originária, sem exceções em 26 de outubro de 2023.

Laura Muniz Da Silva
Gerente de Cultura

Cordilheira Alta 26 de outubro de 2023.